BYLAW NO. 9700

The Official Community Plan Bylaw, 2020

The Council of The City of Saskatoon enacts:

Short Title

1. This Bylaw may be cited as *The Official Community Plan Bylaw*, 2020.

Purpose

2. The purpose of this Bylaw is to adopt an Official Community Plan for the City of Saskatoon.

Official Community Plan Adopted

3. The City of Saskatoon adopts Schedule "A" to this Bylaw as the City of Saskatoon Official Community Plan.

Bylaw 8769 Repealed

4. Bylaw No. 8769, *The Official Community Plan Bylaw, 2009* is repealed.

Coming into Force

5. This Bylaw shall come into force upon receiving the approval of the Ministry of Government Relations.

Mayor	City Clerk	
Read a third time and passed this	day of	, 2020.
Read a second time this	day of	, 2020.
Read a first time this	day of	, 2020.